



В Петрозаводске перед судом предстанут двое молодых людей, обвиняемых в угоне автомашины

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних подростков, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения(угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в ночь на 16 марта 2014 года обвиняемые совершили угон автомашины «ВАЗ-21053», припаркованной у одного из домов в городе Петрозаводске. Несовершеннолетние проникли в незапертую автомашину, вырвали и соединили провода зажигания для того чтобы завести транспортное средство. После того, как автомашина завелась, подростки проехали на ней несколько километров, но когда в автомашине кончился бензин обвиняемые, бросив ее на проезжей части, скрылись. Кроме того, в один из дней июня 2014 года один из обвиняемых совершил угон автомашины «Тойота-Карина» при аналогичных обстоятельствах. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данные преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

12 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/681848>